



2022.9.7 星期三

农历壬寅年八月十二
第12403期

大众报业集团(大众日报社)主办

我国稳居全球第一大工业机器人市场

工信部装备工业一司副司长郭守刚9月6日表示,我国机器人产业规模快速增长,2021年机器人全行业营业收入超过1300亿元。其中,工业机器人产量达36.6万台,比2015年增长了10倍,稳居全球第一大工业机器人市场。郭守刚是在工信部6日举行的“大力发展高端装备制造业”主题新闻发布会上作出上述表述的。

会上发布的数据显示,我国机器人产业规模快速增长,其中,工业机器人应用覆盖国民经济60个行业大类、168个行业中类。据有关机构统计,2021年我国制造业机器人密度达到每万人超300台,比2012年增长约13倍。

据新华社

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十七次会议强调 健全关键核心技术攻关新型举国体制

详见A02版

一箭双星!

“泉城一号”发射



9月6日上午,命名为“泉城一号”的快舟一号甲固体运载火箭在酒泉卫星发射中心点火升空,以“一箭双星”方式,将“微厘空间”低轨卫星导航增强系统S3/S4试验卫星送入预定轨道,发射任务取得圆满成功。这也意味着,济南成为国内第一个完成商业航天“通信、导航、遥感”三个重要领域全面布局的城市。

记者 修从涛 报道



工作人员正在监测卫星运行情况。



低轨导航增强系统
可提供厘米级定位服务

将建设160颗低轨卫星
构成的天地一体化星座系统

明年进入密集发射期
2025年向全球开通服务

详见A04版

领航中国 检光记 · 新时代纪事
喜迎党的二十大 融媒专题报道

车间里走出大工匠



一个技校毕业的纺织工人,为何能够走上全国两会的“代表通道”?王晓菲的故事给出了最好的答案。她出身农村,上技校,当纺织工人,创新技术,刺激行业发展,走出了普通农村青年的逆袭之路。在山东,如王晓菲一样的技能人才正蓬勃涌现。技能是技能人才的立业之本,大国工匠是技能人才的职业目标,技能人才将大有可为,也必将大有作为。

详见A03版

扫码观看《拾光记》
系列微纪录片

A04版 2022中国企业500强出炉
50家山东企业入围榜单

A05版 App上开盲盒中现金大奖
无法兑换玩家空欢喜

A16版 泸定地震已致66人遇难
受灾群众全部转移安置

济南将收购3000套存量房供应租赁市场 房源范围在市区内,要求整栋商品住宅或公寓

详见A06版